



申城·猴年红



首席记者 周涛文/图

春节临近,申城处处透出浓浓的年味儿,位于体彩广场的春联年画一条街尤其热闹,喜庆的灯笼,各式各样的门神画,精美的爆竹串,红彤彤的中国结,还有造型各异的萌猴玩偶……整条街人潮涌动,商贩忙得不亦乐乎,市民选得津津有味。

春联是春节的必备品,在这条街上,各式各样的春联让人目不暇接。有印刷的春联,材质有绒面的、纸面的,纸上的字大多是烫金字。最受欢迎的是手写春联,价格比印刷的春联要低,买主络绎不绝。手写春联的摊子三三两两分散在街两头和街中心,其中一位老先生已经写了25年春联。老先生说,写春联其实不为挣钱,主要动力源于他对书法的兴趣,只要身体条件允许,他每年都会来这儿写春联。

猴年要来了,不少商铺主打带有猴元素的年货。憨态可掬的招财猴,活力四射的齐天大圣,还有萌态十足的生肖猴。把哪只小猴子带回家?家长拿不定主意,孩子们更是急得抓耳挠腮,最后干脆一手抓起一只,央求爸爸妈妈把它们统统带走。

有人说,来春联年画一条街是为了捕捉年味儿,有了年味儿人也喜庆多了;有人说,来这里就算不买东西只转悠一圈,看着那琳琅满目的商品就是一种享受;还有人说,在这儿能找寻到儿时的回忆,那种回忆在当今时代显得弥足珍贵……



萌猴与萌娃



手写春联受青睐



精挑细选买春联



大红灯笼挂满街